
ЗАТВЕРДЖЕНО  

Рішення Ради нагляду  

за аудиторською діяльністю  

Органу суспільного нагляду  

за аудиторською діяльністю  

від 03 серпня 2023 року № 1/7/61 

 

ПОРЯДОК 

здійснення нагляду за виконанням Аудиторською палатою України та 

професійними організаціями аудиторів та бухгалтерів делегованих 

повноважень 

 

І. Загальні положення 

1. Порядок здійснення нагляду за виконанням Аудиторською палатою 

України та професійними організаціями аудиторів та бухгалтерів делегованих 

повноважень (далі – Порядок) розроблений відповідно до Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон) з метою 

організації Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (далі – 

ОСНАД) нагляду за виконанням Аудиторською палатою України (далі – АПУ) 

повноважень, делегованих їй відповідно до частини п’ятої статті 15 Закону, та за 

виконанням АПУ та/або професійними організаціями аудиторів та бухгалтерів 

(далі – ПОАБ) повноважень, делегованих їм відповідно до частини шостої статті 

15 Закону, на умовах Порядку делегування повноважень Аудиторській палаті 

України та професійним організаціям аудиторів та бухгалтерів, затвердженого 

рішенням Ради нагляду за аудиторською діяльністю ОСНАД від 26 квітня 

2023 року № 1/5/59 (далі – Порядок делегування повноважень). 

2. Цей Порядок поширюється на АПУ та ПОАБ, яким делеговані 

повноваження відповідно до статті 15 Закону. 

3. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі. 

  

ІІ. Умови реалізації ОСНАД нагляду  

за виконанням АПУ та/або ПОАБ делегованих повноважень 

1. Здійснення нагляду за виконанням АПУ та ПОАБ делегованих 

повноважень реалізується ОСНАД шляхом: 

участі членів Ради нагляду за аудиторською діяльністю ОСНАД (далі – 

Рада нагляду) у роботі органів управління АПУ та ПОАБ у межах нагляду за 

виконанням делегованих повноважень; 

отримання від АПУ та ПОАБ звітів про виконання ними делегованих 

повноважень; 

отримання від АПУ та ПОАБ інформації стосовно виконання ними 

делегованих повноважень, у тому числі на запити ОСНАД, а також стану 

виконання наданих рекомендацій; 

отримання від юридичних та фізичних осіб інформації стосовно виконання 

АПУ та ПОАБ делегованих повноважень; 



2 
 

аналізу інформації з відкритих джерел про діяльність АПУ та ПОАБ щодо 

виконання делегованих повноважень; 

надання обґрунтованих рекомендацій щодо усунення виявлених порушень 

у діяльності АПУ та ПОАБ при виконанні ними делегованих повноважень та 

щодо дій, які необхідно здійснити АПУ та ПОАБ для належного виконання 

делегованих їм повноважень; 

проведення перевірок АПУ та ПОАБ з метою забезпечення дотримання 

ними вимог законодавства при виконанні делегованих повноважень; 

аналіз стану виконання АПУ та ПОАБ наданих рекомендацій щодо 

усунення виявлених порушень у їх діяльності при виконанні ними делегованих 

повноважень та щодо дій, які необхідно здійснити АПУ та ПОАБ для належного 

виконання делегованих їм повноважень; 

розгляду та перегляду рішень, прийнятих АПУ та ПОАБ у межах 

виконання ними делегованих повноважень, скасування повністю або частково 

протиправних рішень АПУ та ПОАБ, а також вчинення інших дій щодо їх 

перегляду відповідно до закону; 

аналізу актів та рішень АПУ та ПОАБ, прийнятих з питань делегованих 

повноважень; 

погодження розроблених комітетом з контролю якості аудиторських 

послуг АПУ та ПОАБ планів-графіків проведення перевірок з контролю якості 

аудиторських послуг та інших перевірок; 

погодження Інспекцією із забезпечення якості ОСНАД (далі – Інспекція) 

призначень на посаду інспектора комітету з контролю якості аудиторських 

послуг АПУ або ПОАБ; 

затвердження Радою нагляду кошторису АПУ в частині фінансування 

делегованих повноважень. 

2. З метою забезпечення ОСНАД нагляду за виконанням АПУ та ПОАБ 

делегованих повноважень: 

АПУ та ПОАБ подають до ОСНАД до 20 числа місяця, наступного за 

звітним кварталом, проміжні звіти про виконання делегованих повноважень за 

формою, затвердженою Радою нагляду, та до 15 лютого року, наступного за 

звітним роком, річний звіт про виконання делегованих повноважень за формою, 

затвердженою Радою нагляду; 

АПУ та ПОАБ подають на погодження ОСНАД до кінця року, що передує 

року перевірки, щорічні плани-графіки проведення перевірок з контролю якості 

аудиторських послуг та інших перевірок на наступний рік; 

АПУ подає до 01 грудня поточного року проєкт кошторису АПУ на 

наступний рік в частині фінансування виконання нею делегованих повноважень 

разом з інформацією про стан виконання кошторису за 10 місяців поточного 

року. До проєкту кошторису АПУ на наступний рік в частині фінансування 

виконання нею делегованих повноважень додаються обґрунтування витрат. 

3. АПУ до 15 лютого року, наступного за звітним роком, подає звіт про 

виконання кошторису в частині виконання делегованих повноважень за 
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попередній рік. За рішенням Ради нагляду АПУ надає інформацію по витратах 

звіту про виконання кошторису в частині виконання делегованих повноважень. 

4. Звіти про виконання АПУ та ПОАБ делегованих повноважень 

схвалюються органом управління АПУ або ПОАБ та підписуються 

уповноваженою особою АПУ або ПОАБ відповідно. 

5. З метою забезпечення участі членів Ради нагляду у роботі органів 

управління АПУ та ПОАБ, не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дати роботи 

її органу управління: 

АПУ повідомляє ОСНАД про дату засідання органу АПУ, з одночасним 

надсиланням проєкту порядку денного та проєктів актів з питань делегованих 

повноважень; 

ПОАБ повідомляє ОСНАД про дату засідання її органу управління, до 

проєкту порядку денного якого внесено питання, що стосується реалізації 

делегованих повноважень, з одночасним надсиланням проєкту порядку денного 

та проєктів актів з питань делегованих повноважень. 

6. АПУ та ПОАБ належним чином виконують інші обов’язки з питань 

реалізації делегованих повноважень, передбачені Законом та Порядком 

делегування повноважень. 

 
ІІІ. Порядок проведення перевірок АПУ та ПОАБ  

1. З метою здійснення нагляду за виконанням делегованих повноважень 

Інспекцією за дорученням Ради нагляду проводяться комплексні та контрольні 

перевірки АПУ та ПОАБ.  

2. Комплексною перевіркою вважається перевірка, яка проводиться на 

регулярній основі один раз на три роки за місцем знаходження АПУ та ПОАБ. 

Під час комплексної перевірки перевіряються: 

затверджені АПУ та ПОАБ акти та документи, які визначають порядок 

виконання ними делегованих повноважень; 

стан виконання АПУ та ПОАБ рекомендацій та рішень ОСНАД; 

наявність (відсутність) реального чи потенційного конфлікту інтересів при 

виконанні АПУ та ПОАБ делегованих повноважень; 

втручання (невтручання) органів управління АПУ та ПОАБ у діяльність 

органів, уповноважених на виконання делегованих повноважень, що вплинуло 

на об’єктивність або неупередженість рішень або на вчинення чи невчинення дій 

під час виконання зазначених повноважень; 

допущення (недопущення) АПУ порушень вимог пунктів 2–7 частини 

шостої та частини сьомої статті 47 Закону; 

відповідність (невідповідність) ПОАБ вимогам, встановленим Радою 

нагляду та Законом до ПОАБ; 

усунення недоліків та порушень, виявлених під час попередніх перевірок; 

матеріали проведених комітетами з контролю якості аудиторських послуг 

АПУ та ПОАБ перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших 

перевірок в тому числі матеріали з відстеження виконання наданих обов’язкових 

до виконання рекомендацій і результатів їх упровадження; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19?find=1&text=%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86#n740
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матеріали дисциплінарних проваджень, здійснені АПУ в межах 

делегованих повноважень з розгляду та вирішення дисциплінарних справ; 

матеріали перевірки проходження аудиторами безперервного 

професійного навчання.  

Вищезазначені матеріали для перевірки обираються виходячи з аналізу 

ризиків можливого невиконання встановлених законодавством вимог та 

процедур. 

3.  Рішення Ради нагляду про надання доручення про проведення 

комплексної перевірки АПУ та/або ПОАБ приймається у році, що передує 

проведенню такої перевірки. У рішенні Ради нагляду зазначається квартал, у 

якому планується проведення комплексної перевірки та період виконання 

делегованих повноважень АПУ та/або ПОАБ, що підлягає перевірці.  

4. Рішення Ради нагляду про надання доручення про проведення 

комплексної перевірки АПУ та/або ПОАБ підлягає оприлюдненню. 

5. Організаційно-розпорядчі питання проведення комплексної перевірки 

(дата початку перевірки, строк проведення перевірки за місцезнаходженням 

АПУ та/або ПОАБ та склад робочої групи з проведення перевірки (далі – робоча 

група), визначається наказом Виконавчого директора Інспекції. Строк 

проведення комплексної перевірки за місцезнаходженням АПУ та/або ПОАБ не 

може перевищувати 30 календарних днів.  

6. Інспекція повідомляє АПУ та/або ПОАБ про проведення комплексної 

перевірки не пізніше як за один місяць до її проведення та направляє АПУ та/або 

ПОАБ копію наказу Виконавчого директора Інспекції про проведення 

комплексної перевірки. 

7. Контрольною перевіркою вважається перевірка, яка проводиться для 

дослідження фактів, які можуть свідчити про допущення з боку АПУ та ПОАБ 

порушення вимог Закону та інших актів законодавства, Порядку делегування 

повноважень, рішень та рекомендацій Ради нагляду. 

8. Підставою для прийняття рішення Ради нагляду про надання доручення 

Інспекції про проведення контрольної перевірки можуть бути: 

звернення до Ради нагляду членів Ради нагляду, що приймали участь у 

роботі органів управління АПУ та ПОАБ у межах такого нагляду, про ознаки 

порушень з боку АПУ або ПОАБ під час виконання ними делегованих 

повноважень; 

письмові повідомлення органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, звернення народних депутатів, фізичних та юридичних осіб 

щодо неналежного виконання АПУ або ПОАБ делегованих повноважень; 

скарги аудиторів, суб’єктів аудиторської діяльності, інших юридичних або 

фізичних осіб до Ради нагляду на рішення, дії або бездіяльність АПУ або ПОАБ 

щодо неналежного виконання ними делегованих повноважень; 

інформація з відкритих джерел щодо порушень у діяльності АПУ або 

ПОАБ при виконанні ними делегованих повноважень; 

інформація щодо ознак невиконання АПУ або ПОАБ наданих Радою 

нагляду рекомендацій; 
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інформація, що стала відома ОСНАД при реалізації повноважень з ведення 

Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, контролю якості 

аудиторських послуг, контролю за безперервним професійним навчанням, інших 

повноважень та яка може свідчити про неналежне виконання АПУ або ПОАБ 

делегованих повноважень. 

9. Рішенням Ради нагляду про надання доручення Інспекції на проведення 

контрольної перевірки АПУ або ПОАБ визначається предмет контрольної 

перевірки. 

10. Організаційно-розпорядчі питання проведення контрольної 

перевірки (дата початку перевірки, місце проведення перевірки, строк 

проведення перевірки за місцезнаходженням Інспекції або АПУ та/або ПОАБ та 

склад робочої групи) визначається наказом Виконавчого директора Інспекції. 

Строк проведення контрольної перевірки за місцезнаходженням Інспекції або 

АПУ або ПОАБ не може перевищувати 10 календарних днів.  

11. Під час контрольної перевірки досліджується діяльність АПУ або 

ПОАБ щодо виконання делегованих повноважень в частині, визначеній в 

дорученні Ради нагляду.  

12. Рішення Ради нагляду про надання доручення про проведення 

контрольної перевірки та наказ Виконавчого директора Інспекції про проведення 

контрольної перевірки надсилається АПУ або ПОАБ протягом трьох робочих 

днів з дня прийняття Радою нагляду відповідного рішення. 

13. Як правило, робоча група для проведення комплексної та 

контрольної перевірки формується із працівників Інспекції. До складу робочої 

групи не залучаються працівники Інспекції, участь яких може призвести до 

виникнення конфлікту інтересів. До складу робочої групи, крім працівників 

Інспекції, можуть залучатися експерти, які мають спеціальні знання. У такому 

разі щодо експертів мають бути виконані вимоги щодо відсутності конфлікту 

інтересів, встановлені до членів робочої групи. 

14. У разі виникнення конфлікту інтересів під час проведення 

комплексної або контрольної перевірки член робочої групи та/або експерт 

невідкладно у письмовій формі повідомляє Виконавчого директора Інспекції, 

який має вжити заходів щодо усунення конфлікту інтересів. 

15. Перевірка проводиться в установлені строки. Робоча група 

організовує свою роботу так, щоб не перешкоджати АПУ та ПОАБ у здійсненні 

ними повноважень. 

16. Перевірка проводиться з додержанням робочою групою вимог 

законодавства щодо охорони інформації з обмеженим доступом, що стала 

відомою під час проведення перевірки, та недопущення її розголошення. 

17. Під час проведення перевірки члени робочої групи: 

ознайомлюються з документами та іншою інформацією, що стосується 

перевірки, та за потреби мають право копіювати їх та долучати копії до 

матеріалів перевірки; 
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отримують відповідно до законодавства доступ до баз даних та реєстрів, 

зокрема й електронних, що містять інформацію, необхідну для здійснення 

перевірки; 

отримують від посадових осіб та працівників АПУ та ПОАБ, у яких 

проводиться перевірка, усні та письмові пояснення з питань, що стосуються 

перевірки; 

вимагають припинення дій, які перешкоджають проведенню перевірки. 

18. Під час проведення перевірки посадові особи та працівники АПУ та 

ПОАБ забезпечують: 

допуск членів робочої групи до приміщення (приміщень) для здійснення 

ними перевірки щодо забезпечення дотримання АПУ та/або ПОАБ вимог 

законодавства при виконанні делегованих повноважень; 

можливість спілкування з працівниками АПУ та ПОАБ з метою надання 

ними пояснень з питань, що виникають під час проведення перевірки;  

вільний доступ до документів та інформації про їх діяльність, у тому числі 

про діяльність щодо виконання ними делегованих повноважень, з можливістю 

копіювання документів з метою долучення їх до матеріалів перевірки; 

доступ до баз даних та реєстрів, зокрема електронних, що містять 

інформацію, необхідну для здійснення перевірки; 

надання відповідної інформації та документів або їх копій на запит 

ОСНАД в межах перевірки; 

надання усних та письмових пояснень з питань, що стосуються перевірки. 

19. АПУ та ПОАБ надається право на усунення виявлених під час 

перевірки недоліків, якщо такі недоліки можливо виправити безпосередньо під 

час перевірки. Такі недоліки та факт їх усунення зазначаються у звіті про 

результати перевірки. 

20. Робоча група зобов’язана упродовж двох місяців з дня завершення 

комплексної перевірки та упродовж одного місяця з дня завершення контрольної 

перевірки підготувати проєкт звіту про результати перевірки.  

21. Проєкт звіту про результати перевірки надається (направляється) 

АПУ або ПОАБ. За потреби, проводиться обговорення результатів перевірки за 

участю членів робочої групи та представників АПУ або ПОАБ. У разі 

виникнення спірних питань може бути проведене обговорення за участі 

Виконавчого директора Інспекції.  

22. Звіт про результати перевірки підписується керівником робочої 

групи та схвалюється Виконавчим директором Інспекції.  

23. Звіт про результати перевірки після його схвалення Виконавчим 

директором Інспекції передається на розгляд Ради нагляду, яка затверджує 

зазначений звіт або направляє його Інспекції на доопрацювання. 

24. Затверджений Радою нагляду звіт про результати перевірки 

направляється Інспекцією АПУ або ПОАБ. 

25. За результатами розгляду звіту про проведення перевірки АПУ або 

ПОАБ Радою нагляду можуть бути прийняті рішення в межах нагляду за 

делегованими повноваженнями відповідно до Закону. 
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26. За результатами проведення кожної комплексної та контрольної 

перевірки формуються матеріали перевірки, які можуть включати копії 

документів, письмових пояснень посадових осіб АПУ та ПОАБ з питань, що 

стосуються перевірки та інших матеріалів, отриманих у процесі проведеної 

перевірки. 

27. Звіт та інші матеріали за результатами перевірок АПУ та ПОАБ 

зберігаються в Інспекції упродовж семи років. 

 

ІV. Прикінцеві положення 

1. Листування ОСНАД з АПУ та ПОАБ здійснюється в електронній формі 

з дотриманням вимог законодавства про електронні документи та електронний 

документообіг. 

2. Цей Порядок та зміни до нього затверджуються Радою нагляду. 

_________________________________ 


